Тема: Закон Ома для ділянки кола. Питомий опір.

Гра  «Дослідження глибин»
Слово вчителя
Майже три чверті поверхні Землі покрито водою. Багато віків люди захоплювались дарами підводного світу — перлами, рослинні​стю й рибами.
Пропоную вам гру «Дослідження глибин».
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Мета гри: команді «водолазів» провести дослідження підводного світу на найбільшій 
                   глибині.
Обладнання: гральне поле, гральний кубик, два комплекти по 10 батисфер, комплекти  

                       задач.
Правила гри
1. Група учнів ділиться на дві команди «водолазів», які обирають капітанів.
2. Капітани по черзі кидають гральний кубик і спускають батисфе​ру своєї команди на глибину, номер якої відповідає цифрі на верхній грані кубика, беруть завдання й повертаються до ко​манд.
3. Усі учні, що входять до складу команди, досліджують глибину (виконують завдання в робочих зошитах, під час розв'язання можливі взаємні консультації).
4. Розв'язавши задачу, учні обирають представника команди, що «захищає» її біля дошки.
5. Захистивши досліджену «глибину» (розв'язану задачу), «деле​гат» опускає чергову батисферу своєї команди на уже досліджену глибину й бере наступне завдання.
6. Виграє та команда, яка першою дослідить найбільшу глибину.
Записи на картках з «сюрпризами-невдачами»:
1) зламався насос для подачі повітря. Команді «аквалангістів» тер​міново повернутися на глибину №...;
2) у системі подачі повітря поломка. Команді терміново повернути​ ся на глибину №... .
Завдання для проведення гри 
Завдання для І команди
1. Якої довжини мідний дріт намотаний на котушку електричного дзвінка, якщо його опір 0,1 Ом, а площа поперечного перерізу 0,34 м2? Питомий опір міді 0,017 Ом • мма/м.
2. Якої площі поперечного перерізу необхідно взяти нікеліновий дріт для виготовлення реостата з опором 0,4 Ом при довжині дроту 7 м? Питомий опір нікеліну 0,4 Ом • мм2/м.
3. 6. «Сюрприз-невдача». Зламався насос для подачі повітря. Ко​манді аквалангістів терміново повернутися на глибину № 2.
4. Визначити опір саморобного приладу, що виготовлений з нікелі​ нового дроту довжиною 5 м і площею поперечного перерізу 1 мм2. Питомий опір нікеліну 0,4 Ом • мм2/м.
5. Якої довжини мідний дріт намотаний на котушку електричного дзвінка, якщо його опір 0,05 Ом, а площа поперечного перерізу 0,68 мм2? Питомий опір міді 0,017 Ом • мм2/м.
7.
Обчисліть силу струму, що проходить по мідному дроту довжи​ною 100 м і площею поперечного перерізу 0,5 мм2 при напрузі 30,6 В. Питомий опір міді 0,017 Ом • мм2/м.
8.
9. Якої маси необхідно взяти нікеліновий провідник площею поперечного перерізу 1 мм2, щоб із нього виготувати прилад опо​ром 0,44 Ом? Густина нікеліну 8,8 г/см3. Питомий опір нікеліну0,4 Ом • ммг/м.
Завдання для II команди
1. Якої площі поперечного перерізу необхідно взяти нікеліновий дріт для виготовлення приладу, розрахованого на опір 0,2 Ом, при довжині дроту 4 м? Питомий опір нікеліну 0,4 Ом • мм2/м.
2. Обмотка приладу, виготовлена з нікелінового дроту, має опір 2 Ом. Якої довжини цей дріт, якщо площа поперечного перерізу дорівнює 0,2 мм2? Питомий опір нікеліну 0,4 Ом • мм2/м.
3. Опір ізольованого нейзільберового дроту з питомим опором 2 Ом • мм2/м дорівнює 0,5 Ом. Скільки метрів дроту площею поперечного перерізу 0,4 мм2 намотано на котушку?
4, 5. «Сюрприз-невдача». У системі подачі повітря сталася полом​ка. Команді негайно 
     повернутися на глибину №1.
6. Якої довжини необхідно взяти залізний дріт з площею попереч​ного перерізу 0,2 мм2, щоб його опір дорівнював 0,5 Ом? Пито​мий опір заліза 50 Ом • мм2/м.
7,8. Який струм проходить через нитку вугільної лампи з питомим опором 50 Ом-мм2/м, площею поперечного перерізу нитки 0,2 мм2 і довжиною 0,08 м при напрузі 180 В?
9.
Якої маси треба взяти нікеліновий провідник довжиною 1,1 м, щоб із нього виготували прилад опором 0,44 Ом? Густина нікелі​ну 8,8 г/см3. Питомий опір нікеліну 0,4 Ом • мм2/м.
Підсумки гри
Оцінки отримують ті учні, які найактивніше «захищали» дослі​дження глибини.
